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Bucuresti. (-) Az udvari mersalli hi- 
vatal jelentése szerint őÖfelsége Mihály 
nagyvajda trónőrökös társaságában már- 
cius 31-én délelőtt résztvett a műszaki 

hadnagyi évfolyam végzett nővendékeinek 
avatásán. Az uj hadnagyok 

mimszter mondott beszédet, majd Őfelsége 
intézett szózatot 

Őfelsége beszédében hangsulyozta, 
rendkiívűli idők tették szükségessé, 
tisztiskola növendékei 

hogy a 

Rendkivüli évfolvam vagytok - mondotta 
a király, - munkával és szeretettel kell 

méltók legyetek arra a névre, amelyet kap- 
tatok, annak a királynak a nevére, aki 
megvalósitotta évezredes álmunkat. Legye- 

umaek ti is rendkivüliek a kötelességteljesités 
terén. Ezután a hadnagyok felvonultak 

öőrőkős 

üdritette poharát, majd Enache lordache 
badnagy mondott lelkeshangu beszédet, 
méltatya felsége szemelyét és társai neé 

(Nanking - Rádió.) Van Csung Vej 
kormányának hivatalbalépése után prokla- 
mációt adctt ki. A kiáltvány az ujkormány 
külpolitikájával foglalkozik és hangsulyozza, 
hogy mától kezdve Kinát egyedül a nan- 
kingi kormány képviseli. A nankingi kor- 
mány nem fog elismerni semmi olyan szer- 

zőudést, vagy megállapodást, amit a csun- 
kipgi kormány köt valamely külföldi hata- 
lemnak A Japánhoz való viszonnyal kap- 

Washington. (Rador). Pittmann szená- 
tor, a szenátus külügyi bizottságának elnő- 
ke bejelentette, hogy a maga részé:ől csat- 
lakozik Cordell Hull kijelentéséhez, ueel 
szerint az USA kormánya nem ismeri el 
a Nankingban megalakult Wang-Csing-Wei 

Elindult a 
Páris. (Rador). Hivatalos jelentés sze- 

rint a lengyel kőztársasági elnök „valahol 
engyelországban résztvett azon az űn- 

tisztiiskolában az „Első Ferdinand Király 

kinevezéséről 
szóló dekrétum után Ilcusu nemzetvédelmi 

az uj hadnagyokbaz. 
hogy 

néhány hónappa! 
előbb kapják meg badnagyi kinevezésüket. 

Öfelsége előtt. majd az uralkodó és a trón- 
az iskola éttermében banketten 

vett részt. Az uralkodó az uj hadnagyokra 

kormányt. Japán iolytatja a kilenchatalmi 

ribunalul öihor met Nő Eem - 

irelsége beszéede 
az uj „Ferdinand hadnagyok avafásán 

ben egészen életűk feláldozásáig menő 
hűséget fogadott a királynak és a dinasz- 
tiának. A beszédre Öfelsége válaszolt és 

Szerkesztösez és kiadóhívatal. öadoa vagyvárat fiaia allhai Vitenzul 4 

katonai erények, 

kőszönetet mondott a szép szavakért. - B 
nemzet jővője, - mondotta tőbbek kő- 

zőtt Öfelsége - nagyrészben a hadsereg 

tisztjeitől fűgg. Hassanak át benneteket a 
amelyek nem mások, 

mínt a legszebb polgári erények, pérosulva 

a lovagiassággal és az önfeláldozással. 

.......................... eveeeveeeeeeet 

auauii bejelenette a hábora 
cieződését 

Róma. (Bucuresti. Rádiójelentés). 

francois FPoncet római írancia nagykövet 
elindult Párisba. A Stefani jelentése szerint 

Angliának és Franciaországnak az a szán- 

máciai tevékenységét fokozza, nagy aggo- 

seiban. Ezek az államok ugyanis kivül 

ország és Finnország sorsára jutni. Az 

ges intézkedéseket függetlenségük és sem- 
, legességűk megvédésére, Párisi jelentés 

Kiálívány t adott ki a 
Van Csuina Veijkormány 
Mözös Irontoit akarunk Japánnal a komimniern ellen 

csclatban a kiáltvány leszögezi, hogy a nan- 
Fingi kormány viszonyát Japánnal a békés 
szelremben és jószomszédság keretében akar- 
ja rendezni - közös ífrontot alakitva ki a 
komintern ellen. 

A kiáltványban Van Csung Vej felszó- 
uHtja Csang Kaj Sek kormány tisztviselőit, 
hegy jelentkezzenek szolgálattételre Nan- 
kingban, ahol ugyanilyan elbánásban lesz 
részük, mint Csungkongban volt. 

Az USA nem ismeri el a nankingi kormányt 
egyezmény megsértését, mondotta Pittman 

és Nankingban ugyanolyan bábkormányt 

kerált, mint amilyen a mandzsukoi kor- 
mány volt. A nankingi kormány pedig nem 
fogja tiszteletben tartani az amerik si jogo- 

kat. 

francia frontra az első lengyel ezred 
nepségen, amelynek során átadták a zász- 
lót a írontra induló engyel ezrednek. 

déka, hogy a semleges államokban diplo- 

dalmat keltett az érdekelt államok főváro- 

akarnak maradni és nem akarnak Lengyel- 

Hranciaország diplomáciai 
északi államok már meg is tették a szűksé- nem irányul az olasz érdekek ellen. 

dióbeszédet mondott. 

Az északi aramok tengerein «sap össze a két ellenséges ietta 

szerint ottani diplomáciai körőkben a há- 
boru kiéleződésére számítanak. Azt hi- 
szik, hogy az uj hóborus hadszintér Észak- 
Európára terjed ki és két ellenséges flotta 
ősszecsapásra készül. A délkeleteurópai 
angol kővetek londoni értekezlete szerint 
gazdasági védőgát megszervezését beszélik 
meg a német terjeszkedéssel szemben. Pá- 
risban hángsulyozzák, hogy Rómának 
nincs oka öggodalomia, mert Anglia és 

tevékenysége 

London. Uurnalul jelentés). Churchill 
tengerészeti miniszter szombaton este rá- 

A tavasz fuvaljata, 
mondotta, és a fák kizőldülése, a harcok 
kieleződését hozza meg. Azoknak, akik azt 
kérdik, miért küzdünk, azt mondjuk, hogy 
rmajd meglátják, ha abbahagyjuk. 

A 21 ik légitámadás 
a Shetland-szigetek ellem 

London. (Rador). 
óta vasárnap volt a 21-ik légitámadás 
Shetland szigetek ellen. Ez alkalommal ke- 
rűlt azonban legelőször sor arra, hogy a 

A háboru kitörése 
a 

légi riadót vasárnap fujják meg. Az angol 
admiralitás jelentése szerint csak egy gép 
járt Shetland szigetek felett, de ez sem do- 
bott bermnmbát, mert az angol vadászgépek 
elűzték. 

Felavalták a jugoszláv román 
kereskenem, ka marát 

Bucuresti. (Rador). Vasárnap délelőtt 
avatták fel a fővárosban az uj román- 
jugoszláv kereskedelmi kamarát. Az avató- 
ünnepségen résztvettek Gafencu külügymi-. 
niszter, Jigurtu közlekedésügyi, Anghele- 
scu ip parűgyi miniszter, Ion Cristu külkeres 
kedelmi miniszter, Andres jugoszláv keres- 
kedeleműgyi miniszter, a román és jugo- 
szláv kereskedelmi élet kiválóságai. A ka- 
mara elnőke, valamint Andres és Cristu 
miniszterek felszólalásaikban a román- 
jugoszláv gazdasági élet kimélyitésénel 
szükségességét hangoztatta. Ivan Ducsics 
bucuresti jugoszláv követ kérte, hogy az 
a kamara legyem tekiptettel A ölteske 
dőkre is 
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Megrenditő szerencsétlenség a Nilgesz-telepen 

forró vizzel telt üstbe zuhant és 
halálralorrázta magát egy oradcai 

vasulas hároméves kislánga 
(Oradea- Nagyvárad). Megrenditő ha- 

Mlos szerencsétlenség tőrtént tegnap dél- 
előtt Matei loan, CÉR alkalmazott 
Suiusului ut 17 szám alatti lakásán. Matei 
hároméves kisleánya beleesett a forró viz- 
zel tele üstbe és halálra forrázta magát. 

Mateiék mosáshoz forró vizet készitet- 
tek elő és a vizet egy űstbe öntőtték. A 
hároméves kisleány az űst körűl játszado- 
zott és amikor szűlei nem néztek oda, bele 
esett a forró vizzel tele üstbe. A szeren- 

csétlen kislány segitségért sem birt kiabálni 
és néhány pillanat mulva az édesanyja 

vette észre, 

Calea 

hogy a kisleány a forró viz- 
zel telt űstbe esett. A borzalmas égési se- 
beket szenvedett kislányt kivették a forró 
vizből és azonnal értesitették a hatóságo- 
kat. A hatóságok részéről dr Crisana ke- 
rűleti tisztiorvos és dr Jorga komiszár, az 
állomási rendőrség főnöke szállt ki a hely- 
szinre. Az orvosi segitség azonban már 
későn érkezett, a szerencsétlen kisleány 
borzalmas kinok kőzött meghalt. 

A megrázó szerencsétlenség ügyében 
vizsgálatot vezettek be. 

...................................... 

Gyilkoli a bor 

Deszkával agyonverte barátját 
az ittas ember, majd a széna- 
kazalba rejtette a holttestet 
Carei -Nagykároly, saját tud. - A kö- 

ei Ujnémet községben a falu egyik kocs- 
májában Nista Demeter együtt borozott 
azekas János nántüi lakossal. Italozás köz- 
ben összeszólalkoztak. A veszekedés mind 
hevesebb lett, s amikor hazaindultak, Fa- 
aekas fölkapott az utcán egy hatalmas desz- 

kadarabot s azzal ugy fejbevágta Nistát, 
hogy az holtan rogyott össze. 

fazekas tettének elkövetése után Nista 
holttestét a szomszédos ház udvarán elrej- 
tette a szénaboglyában s a házbeliek csak 
néhány nap mulva akadtak rá. Fazekast le- 
tartóztatták s átadták a zilahi ügyészségnek. 

szmznaevenmezazamanozana szamssmuzszazeznzzmasmzsszomezmzne 

isszatérnek a baloldali Visszatérnek a baloldali 
r emigránsok Némelországba? 

A „Timpul" zűríchi tudósítójának jelentése szerint a Németországból a nem- 
zeti szocialista rezsim uralomrajőtte után küllöldre emigrált baloldaii elemek tő- 
megesen térnek vissza Németországba. A német hatóságok előbb koncentrációs tá- 
borba zárják a visszatérőket és egyénenként mindegyiknek bevizsgálják a mulját. 

é e Duldária polifikája 
a Déke és stmicáesseg 

(Szófia). Boris bolgár király vasárnap 

fogodta a parlament küldőttségét, amely 
átnyujtotta a trónbeszédre adott válasz- 

feliratot. Logotetofi képviselőházi elnők 

beszédére a király válaszolt. Örömét fe- 
jezte ki afelett, hogy a nép képviselőivel 
talóélkozhat és hogy a parlament is egyet- 

ért a kormóny békére és semlegességre 
irányuló politikájával, amit a kűültőld is 
értékel és helyesel és ami a bolgár nép 
egyetemes óhaja. A király eredményes 
munkát kivánt a képviselőház tagjainak és 
felszóiitotta őket, hogy minél szorosabb 
kapcsolatokat tartsanak fenn a néppel. 

ászhajól bombázott 

Amszterdam, (Bucuresti. Rádió jelentés). Az Északi tenger felett egy német re- 
pűlögép 4 bombát dobott a Vihinghang nevű holland halászhajóra. A hajó felrob- 
bant és elsülyedt. A hajón jól kivehető volt a holland lobogó. A hajó legénységé- 
nek elbeszélése szerint a német repűlőgépek a Sosven nevü halászhajót is bombáz- 
ták A hajó 12 főnyi személyzete kőzül csak nyolc maradt 

Calea Viciorlei 3. az udvarban balra, ! 

ujságkioszk 
(Oradea-Nagyvárad). Tegnap délután 

hatalmas riadalom támadt a nagy állomáson. 
Az állomási ujságos kioszk kigyulladt és a 
Eioszkban levő könyvek és ujságok hatalmas 
lánggal égni kezdtek. 

A kioszkban petróleum lámpával mele- 
gitettek. A kérdéses időpontban Suciu Já- 
nosné az ujságárus felesége, a kioszk mellett 
tartózkodott és a fia volt benn a kioszkban. 
A bpetróleum lámpa felborult, a kioszkban 
levő ujságpapir és könyv tűzet fogott és ha- 
talmas lánggal égni kezdett. Égni kezdtek a 
kioszk fa alkatrészei is. Az állomás személy- 
zete észrevevtte a tüzet, behatoltak a ki- 
oszkba és a petróleumlámpa lángját igye- 
keztek eloltani. Értesitették a tüzoltókai is, 
akik kivonultak és rövid idő multán sikerült 
a tüzet teljesen eloltani. 

A rendőrség részéről Faragau szolgála- 
tos rendőrkomiszár szállt ki helyszinre és 
bevezette a vizsgálatot. 
annzzaazomszznzmnsmaanuzm 

Vasárnap esle érkezett haza 
olaszországi utjáról a magyar 

min szterelnök 
Budapest. (Bucuresti. Rádiójelentésy. 

Gróf Teleki Pál magyar miniszterelnők 
meghosszabbitotta olaszországi tartózko- 
dását és csak vasárnap este tért vissza leá- 
nyával együtt a magyar fővárosba. Illeté- 
kes politikai körök véleménye szerint Te- 
leki 
erősitették és kimélyitették az olasz-ma- 
gyar barátségot, céljuk a béke fenntartása 
és Európa megszervezése igazságos alapjá- 
nek előkészitése volt. Mindamellett gróf Te- 
leki Pál megbeszéléseinek csak informativ 
jellege volt. í 

Elhalasztotta Reynaud rádióüzene- 
tét Amerikának 

FPáris. (Bucuresti. Rádiójelentés). Paul 
Reynaud francia miniszterelnők Ameriká: 
nak szát és szombat estére tetvezett rádió- 
beszédét a légkőri zavarok miatt más idő- 
pontra halasztották. 

Maradék árban 
egész öltönyre kabátra, kosztümre 
és kisebb darabok. Vászon áruk 
nagyon olcsón kaphatók 

ISTEINER maradékosnáll 

Az Egyesült Államokban kétségbe- 
vonják a legujabb német okmányok 

hitelességél 
Washington. (Bucuresti. Rádió jelen-, 

rés). Amerikai politikai körőkben kétségbe 
vonják azoknak az okmányoknak a hite- 
lességet, amelyeket a német külügyminisz- 
térium ismertetett a külfőldi ujságirókkal, 
mint a lengyel kőveteknek a lengyel kor: 
mányhoz eljuttatott jelentéseit, a háboruli 
megelőzően. 

Nalálos baleset áldozata lett 
a török hadsereg francia 

légelháritója 
(Isztambul.) - A török hadsereg írane 

sia légi oktatója csütörtökön Eisenetben ha. 
lálos repülőszerencsétlenség áldozata lett. 
Tegnap temették el nagy részvét mellett. 
A török vezérkar főnökét és a hadügyi ál- 
lamtitkárt a légügyi államtitkár képviselte. 

Pál olaszországi megbeszélései meg-
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Hiogadtákatcriülkercskedők ar alkalmazottak beremelési Kereskedők! Iparosok! 

Vendeglősök! Üzemek! etb. 

Iöd Az lorgalmi adóhoz 
ivá *áá szükséges 

Mivánságdált Kotoros Blokkok 
kaphatók 

PÁSZTOREDE 
papirkecreshedésében 

Piata Mihai Viteazul No 4. 
Telefom 2800 

Az oradensi „Sfaul Negustoresc' válaszinmányi 
ülése azt kivámja, hoogy a 2 százalékos 

vásárlási adóbélyegel a Tőzsdékbem arusiisálk 

javaslat nem volt, befejeződőtt.: 
Ezzel kapcsolatban emlitjük meg, hogy 

a Sfatul Negustoresc textilcsoportja szom- 
baton este űlést tartott, amelyen elhatá- 

A Sfatul Negustoresc nagyváradi fiókja 
vasárnap délelőtt a Rimanóczy-uccai saját 
helyiségében tartotta meg első elnöki-tanács 
üűlését, hatalmas érdeklődés mellett. Az 

m
n
.
.
 

dohánytőzsdékben is árusitanák. 
ezért javasolta, hogy a Sfatul Megustcoresc 

ülésen Bogdan Costica tagozati elnök einö- 

költ s a töbek között a következők vettek 
részt: Col. Vasilescu M. nyugalmazott ezre- 
des, Hafiegan Adalbert, dr. Turla Nicolae 

főügyész, Costa loan, dr. Szirmay Lajos, 
Leitner Sándor, Czitter Lajos, Klein Vilmos, 

Duju loan, Rippner József, Cziller Imre, 
Reishard Ernő, stb. stb. 

A megjelenteket Bogdan Costica el- 
Aök űdvőzőlte, ismertette a kőzelmultban 

megtartott közgyűlés menetét és részlete- 

sen beszámolt a vezetése alatt Bucuresti- 

ben jért küldöttség munkásságáról. Sike- 
rüölt a tőbbi kereskedelmi érdekeltségek 

vezetőivel karöltve olyan eredményeket el 
érni, amelyek nagy könnyitéseket jelente- 

nek a kereskedő és iparos társadalomra s 
azmelyet már a kereskedők a helyi sajtó 
kőzlései nyomán ismernek. 

Az elnőki tanács és a nagyválaszt- 
máóny elismeréssel vette tudomásul az el 

nőki bejelentéseket és jóváhagyta a szű- 
kebbkőrű vezetőség eddigi intézkedéseit 

eegyber. pedig aprobálta az elnőknek a 
tisztviselői fizetések emelésére tett javas- 
letát 
eEzután Izsák Mihály jogtanácsos is- 
mertette a mai napon életbelépő és a 2 

százalékos forgalmi adóról szóló tőrvényt. 

ág uralkodik, de a gyakorlat pár nap 
alatt ki fog alakulni és az illetékes hatósá- 
gok jóindulatu támogatásával meg fogják 
ldani a legkönnyebb és a legsimább egy- 

seéges eljárást.t 

Igen fontosnak és célszerünek tartaná, 
bhogy a forgalmi bélyegek könnyebb be- 
szerzése és kezelése céljából azokat a 

Éppen 

helyi csoportja inditson akciót eziránt és 
ez ország többi kereskedelmi és ipari ér- 

dekeltségeivel karőltve interveniázjanak II1 
letékes helyen, hogy a pénzügyi kormány- 
zat a kereskedőtársadalom ezen kérését 
teljesitse, mert ezzel a kereskedőket és 
iparosokat sok fáradtságtól, utánjárástól 
moentesitik és időkimélést biztosítanak. 

Az elnőki tanács és nagyválasztmány 

egyhangu helyesléssel fogadta el a jogta- 
mnácsos javaslatát. 
Ezután az űlés, miután tőbb tárgy és 

jelen pillenatba még nagy bizonytalan- 

rozták, hogy textil alkalmazottak béreme- 
lés irénti kérését elfogadják és ez irányban 
az alkalmazottak megbizottaival megbe- 
szélendő helyen és időben tárgyalni fog- 
nak. 

A vevöi terheli a 2 százalékos 
bélyes ára 

A 2 szézalékcs forgalmi adó lerovásá- 
val kapcsolatban a Sfatul Negustoresc fel- 

ee 

világositása alapján közöljük, hogy a bé- 
lyeg ára a vevőt terheli. A kereskedő kő- 
teles a bélyeggel ellátott számlában a bé- 
lyeg árát is feltöntetni. Amennyiben ezt 
elmulasztaná, éppen olyan bűntetés alá 
esik, mintha a iorgalmi adót az adásvételi 
ügylet után nem rótták volna le. 

ee 

Hiányos táplálkozás miatt meghalt 
egy öreg timisoarai ügyvéd 

(Timisoara-Temesvár). Fekete Vil- 
mos dr űgyvéd, volt pénzügyi titkár csü- 
tőrtőkön délben az állami közkórhaz 
sebészeti osztályán hatvanegyéves korában 
meghalt. Fekete dr az utóbbi időben igen 

szegényes kőrülmények kőözött élt s a hiá- 
nyos táplálkozás folytán megbetegedve, 
kórházba kerűlt, ahol ugyan műtéttel igye 
keztek megmenteni, de már késő volt. 

eeeet e 

Revolveres támadás 
egy öreg észeres ellem 
Ertékfelen papirokai zsákmányoltak a rablók 

(Timisoara -Temesvár). A Gyárváros- 
ban lakó Appel Mária ócskaruhakereske- 
dőnő lakésán a napokban megjelent két 
fiatalember. Ócska esernyőt kináltak meg- 
vételre. A lakásban csak az asszony idős 
édesapját, Ablakos Józsefet találták. Amig 
az ószeres az esernyőt vizsgálta, a két fia- 
talember kezeben hirtelen két revolver vil 
lent meg. A fegyvereket nekiszegezték az 
idős embernek s a pénzét kővetelték. Azon 
ban be sem várták, hogy ijedetségéből fél- 
ocsudjék: amig egyikük továbbra ts sakk- 
ban tartotta a revolverrel, a másik nekiug- 
rott s néhány hatalmas őkölcsapással a 
földre teperte. Azután melléje zérdelt s 
odaszoritotta a padlóhoz. Társa a szekrény 
nek esett, azt feltépte s abból rővid kere- 
. ... 

MAfolvajok összeszurkáltak céy áazdáát, 

üaki megzavarta , 
Carei-Nagykároly). Dán Sándor csa- 

mőlosi gazda az elmult éjszaka az udvarról 
behallatszó gyanus zajra ébredt fől. Ki- 
ment z udvarra s a baromfiól mellett két 

ismeretlen egyént vett észre, akik az ol 
ajtaját feszegették. Dán 

totta fel őket, mire a két ismeretlen neki- 

unkájukai 
mellébe szurt, ugy hogy Dán eszméletlenül 
esett össze. A tettesek ezután az ólban 
telált ősszes baromfival távoztak. A sulyo- 
san sérült gazdát a házbeliek részesitettek 

51 eiső segélyben, majd beszállitották a nagy- 
távozósra szóli- károlyi közkórházba. Az ismeretlen tette- 

sés után egy aktatáskát vitt el. A két rabló 
ezután villámgyorsan eltűünt, 
A rendőrség erélyes nyomozást inditott 

és most sikerült a tetteseket kézrekeriteni. 
Az egyik gyárvárosi lakásban bukkantak 
rá a rablókra. A fiatalemberek a rendőr- 
kőzegek megjelenésekor menekülni akar 
tak. üldőzőbe vették őket, Több utcán át 
folytatódott az izgalmas hajsza, végre si. 
kerűlt a két menekülőt a járókelők segitsé- 
gével elfogni. A harmadik egyén, aki szin 
tén velűk volt, valamelyik mellékutcában 
tűnt el. Az elfogottak vallomása alapján 
most már megállapitották, hogy a rablást 
Moise József huszonegy éves kertész és ze. 
nész kővette el egy Kaiser András nevű 
térsával. Moise rendőrkézre került, Kaiser- 
nek sikerült elmenekülniee Az utóbbi 
egyébként katonaszőkevény is. Moisenél 
két revolvert és egy fekete álarcot találtak. 
A rendőrség feltevése szerint a rablók 
még tőbb rajtaűtést terveztek s ezeknél 
már álarcban léptek volna fel. Moisevel 
egyűtt egy Gyöngyősi nevű fiatalembert is 
elfogtak, aki ugyan nem vett részt a rab- 
lásban, de arról tudomása volt s a rablók 
menekülésekor ezekkel egyűtt menekült 
Az ő szerepét most igyekszik tisztázni a 
rendőrség. Egyébként érdekes, hogy a rab- 
lók zsákmánya teljesen értéktelen volt. Az 
aktatáskában mindőssze két igazolványta 
nyolc váltót és űzleti feljegyzéseket talál 
tak. Mindezeket elégették. Az aktatáskát; 
aztán őtven sek után a csendőrség nyomoz. szt és véreane verte; egyikük késévei Jelert eladták - mindőssze 
ezen a kis összegen tudtak 



Jugoszlóvia csapatai. 

Kedd 1840 április 2. 

Eorányos kezdet volt 

NAC.-1 
(Oradea-Nagyvárad. 1300 néző, biró 

Ritter). 
Tavasziasnak kinéző időben, de nagy 

hidegben és sűvitő szélben kerűült sor a 
B. diviizós másod-derbire. A játék alkal- 
mazkodott a kellemetlen időhöőz és hatá- 
rozottan sport-ellenpropaganda volt. A 
sportszerűtlenségben a Braila csapata ve- 
zelett. Előszakos, durva játékosokkal tele- 
tüzdelt együttes, amely ielkészültségbeli 
és technikai hiányosságait emberelen dur- 
va játékkal igyekezett helyettesiteni. A 
NAC szintén nem érte még el legjobb for- 
máját - egy-két játékos egyáltalán nem 
való a csapatba - de igy is sokkal jobb 
volt, mint a Bralla, de tehetetlen csatár- 
sora gólképtelenségre kárhoztatta. 

A NAC szél ellen játszik, igy is táma- 
dőlag lép fel. A csapat azonban széteső, 
támadásai erőtlenek, rendszertelenek. A 11 
percben veszedelmesen száguld Feistham- 
mel, Zuckermann keresztezi és kegyetle- 
nűl felvégja. A biró 11-est itél és Krausz 
11-esét Dragescu kivédi. Később kiderül, 
hogy a 11-es meccslabda volt. Braila vála- 
szolni akar és sorozatos durvaságokkal 
teriti le a NAC játékosait. Ezen a téren 
Stanciu bekk vezet, tumultuózus jelenetek 

Győzött a Vörekvés 

iörekvés--S0áronutpar t0 (0) 
(Oradea-Nagyvárad. 1000 néző, biró szél és többet is támad, mint az első fél- 

A piros-feketék harmadik mérkőzésű- 
ket játszották idehaza és első győzelműket 
arották. Nehéz, kemény mérkőzés volt, a 
Törekvésnek még nem ment ugy a játék, 
ahogy szerették volna, azonban a lelkes 
Tőrekvés-fiuk hendikepelve is ki tudták 
harcolni a győzelmet. 

Süvitő szélben, csipős hidegben játszot 
ták le a mérkőzést és a szél az első féldő- 
ben a Sodronyiparnak kedvezett. A Sod- 
ronyipar rohamozott is, azonban a Törek- 
vés védelme szivósan állt ellen. Nistor biz- 
toskezü kapusnak mutatkozott, ragadt a 
kezéhez a labda és a kitűünő kapusnak első 
sorban tulajdonitható az értékes győze- 
lem, Mellette a veterán Fábián harcolt 
rendkivűl lelkesen és - eredményesen. A 
35. percben a kis Luncan megszőkik, a be- 
adását Felecan III. kézzel érinti és a 11-es 
Krécza a sarokba helyezi. 

Szűnet után a Tőrekvést támogatja a 

Döntetlen Bucurestiben 
Romámia-jugoszlávia 3:3 (2:2) 

(Bucuresti. 15.000 néző, bíró Rubíint.) 
Bucurestiben tegnap játszották le az 

első Duna Kupa mérkőzést Románia és 
A jugoszlávok vala- 

mivel jobbak voltak, de az eredmény reá- 
Ls. Az első félidőben töőbbet támadtak. A 
román csapat csak szünet után, későn ka- 
pott lábra. A két csapat a következőkép- 
pen állt fel: 

Románia: Justin, Sfera, Felecan, Vin- 
tila, Rasinaru, Lupas, Bindea, Mihailescu, 
Barátky, Bogdan, Gica Popescu. 

Jugoszlávia: Lovrici, Stoilkovici, Du- 

következnek. A bíró ktállitja Stanciut, - 
majd a tettlegesen elégtételt vevő Sarka- 
dit is. A Braila a szél támogatásávai. két 
kornert ér el, Feisthammel szép beadását 
Pap Sanyi fejeli jól kapura, de eredmény 
nélkül. 

Szüűnet után a széltől támogatva erő- 
teljesebben támad a NAC és állandósul a 
fölénye. Támadásai azonban most is erőt- 
lenek. Madáchnak vannak helyzetei egy- 
szer kapufát lő, utána pedig közelről, az 
űres kapunak is - mellé, Kornere is. 16-0s 
szabadrugása is van a NAC-nak, a csatár- 
sor azonban tehetetlen és annak ellenére, 
hogy szűnet után 00 százalákos főlényben 
játszottak, dőntetlen marad a mérkőzés. 

A NAC-ból azok váltak be, akikre leg- 
kevésbé számiítottak. Zaporojet kapus, Ha- 
láti, aki véglegesen biztosította magának 
a bekk posztot és az ifjusági űuttmann, 
aki ugy halfsorban, mint bekknek kitűnő 
volt, Az első csapatban a helye. Jó volt 
még Krausz és Feisthammel. A braiiai csa- 
pat csak durvaságával tűnt ki. Ezen a té- 
ren a hajdani váradiak Zuckermann, Den- 

telen voit. 

gyel vezettek. Ritter biró rendkivűl erély- 

időben. De a Sodronyipar is több támadást 
vezet és Nistor csak bravuros védéssel 
tudja megmenteni hálóját. A Törekvés tá- 
maedásai erőtlenek és a kapu előtt Milák 
és Tóth Karcsi is bizonytalanok. 

A mérkőzes értékes két pontot szer- 
zett a Törekvésnek. A győzelemben Nisto- 
ro nés fábiánon kivül nagy része van 
Csontnak, eki az eszet képviseli a csapat- 
ban, Kréczának, aki sokat harcolt, megfe- 
leltek Nagy Sanyi, Pop Gyuri és a kis 
Luncan is. 

A Sodronyipar jóképességű csapat. A 
Törekvés eredménye igen számottevő. Igen 
jó a Telecan-Matis hátvédpár, a csatár- 
sorban pedig German, Hradel és külőnö- 
sen Murza voltak jók. , 

Külön őrőmet szerzett a nézőknek 
Bogdan biró pártatlan hozzáértő birásko- 

bac, Lechner, Dragjiveici, Manole, Torna- 
nici, Valjerevici, Ata Petrovici, Bojovici, 
Niculici. 

dása. Sokszor szeretnénk viszontlátni a 
nagyváradi pályán. 

Az első félidőben a jugoszlávok talál- 
tak előbb magukra és kezdetben rendsze- 
resebben támaatak. A 12. percben Valja- 
revici megszerezte a jugoszlávoknak a ve- 
zető gólt (1:0). Gól után a román csapat 
is támadásokkal válaszolt és a 26. percben 
Bindea lövesét nem tudta védeni Lovrici 
(1:1). A 32. percben a jugoszlávok Bojo- 
vici révén ismét vezetésre tettek szert 
(2:1). A 44. percben Barátky eredményes 
és egyenlit (2:2) Szűnet után többet 1áma 
dott a román csapat azonban a jugoszláv 
védelem szétrombolta a román támadáso- 
kat. A 16. percben Valjerevici ujabb gólt 

ett a hálóba ivel (3 3)), 
Az utolsó negyedórában fokozott len 

Popescu közvetlen közelről a kapu felé lő. 
Egyénileg Bindea, Barátky, Felecan és 

és Bojovici tüntek ki. 

Jogoszlávia 8-.Románia B10 

Belgrádban a B. csapatok mérkőzésén a 
román csapat egygólos vereséget 
dett a jugoszláv utánpótlástól. A mérkőzés 
egyetlen gólját WöltElőtse a 20. percben. 

Románia iljusági válogatott 2.011:0) 
smoebeaorooaznzamazszanamadaa 

Magyarország Sválc 3 0 (2:0) 
(Budapest. 30.000 néző. biró Podub- 

szky). Az Európa Kupáért folyt mérkézés 
hatalmas közönség előtt, nagy érdeklődés 
mellett folyt le. A meccs megfelelt a vára- 
kozásnak, igen szép, sportszerű volt és a 
világbhajnok olaszokat verő svájci csapat 
váratlanul 
magyar egyűüttestől. Már kezdettől a ma- 
gyerok irányitották a játékot és a 25. 
percben Kincses átadását Kalocsay kapu 
elé iveilte, ott Sérosi dr fejéről a labda. a 
hálóba hullott. (1:0). A 35. percben Sütő 
20 méteres lővése elől Sárcsi dr lehajoit és 
a labda a meglepett kapus mellett gólba 
zuhant. (2:0). A második fétidő 19. percé- 
ben Kalocsay lővését Lehmann a kapu- 
vonalról vágta vissza, Sárosi dr 
védhetetlenül belőtte. (3:0)) 
sazsemvamsansszzamzzasamzzzz 

Radió műsor 
gazdasági 

és egészségügyi tanácsok. 12.10 Victor Pre- 
descu zeenkara. 13.20 Időjelzés, látványos- 
ságok, művészeti és kulturális hirek. 13.30 

rek. 14.20 Moria Tanasa asszony énekel. 
j4.40 Faenica Luca zenekara. 15.00 Ves es 
köőzlemények. Rádió Románia. 19.00 Idő- 
jelzés, időjárásjelentés. 19.02 Irodalmi kró. 
nika. 19.17 Erdci dalosmadarab. (Hoenele- 
meezk). 19.50 Hirek magyar nyelven. Rá- 

xanlru Grozuta énekel. 

Petrovici tanár előadása Jean Merie 
Guyau-ról. 20.20 Ténczene. Melody dzsessz 
Énekel Scphie Gregor. 20.45 Hirek. 2045 
Hirek. 21.00 Hires zeneszerzők. Maurice 
Reval bemutató (hanglemezek). 22.10 Hi- 
rek, eporthirek. 22.30 Pásztorénekek, Ale- 

22.50 Részletek 
Bach-műveiből (hanglemezek). 23.45 Hi- 
rek francia, német, angol és olasz nyelven. 
Budapest I. 745 EÉbresztő. Torna. Hi- 

rek. Közlemények. Hanglemezek. 11 Hirek. 

A IV. kőzigazgatási továbbképző tanfo-, 
lya mmegnyitása. 13 Harangszó Időjárás. 
13.10 Hegedű, zongorakisérettel. 13 40 Hi- 
rek. 13.55 Ének zongorakisérettel 14.30 A' 
rádió szalonzeenkara. 15.30 Hirek. 
Diákfélóra: Magyar műveszet. 17.45 Időjel- 
zés. 18 Hirek magyar, szlovák és ruszini 
nyelven. 18.15. Részletek a Beszkárt Kőze 
művelődési Egyesület műsorából. 19 Elbe- 
szélés. 19.20 Sramli-zenekar. 19.50 Javult-e 
valóban a magyar munkás élete? Előadás. 

lő (3:2). A 22. percben azonban Bindea NYOMATOTT PÁSZTOR EDL 
ÉeGNeL ORADSA 

dülettel támad a román csapat. föbb hely 
zete van és az utolsó előtti percben (ica 

Justin kapus, illetve Dubac, Draghicevici 

Kubint biró jól vezette a mérkőzést 

(Belgrád. 15.000 néző, bíró Kiss Ernő). 

szenve- 

Jugoszlávia iljusági válogaloll-- 

sima vereséget szenvadett a 

HKádió Románia és Hádói Bocurcsd. 
12.00 Időjelzés, vizállásjelentés, 

Tavaszi keringők (hanglemczek). 14.00 Hi- 

dió Románia és Rádió Bucuresii. 20.00 Ion 

11.20 Felolvasás. 11.50 Vizjelzőszolgálat 12 
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